

**Encsencs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 19-én du. 13.00 órai kezdettel megtartott testületi ülésének**

**ENC/440-20/2023.**

**a., jegyzőkönyve**

**b., határozatai: 30/2023. számtól  
31/2023. számig.**

## **T Á R G Y S O R O Z A T**

### **NAPIREND:**

#### **1. Közmeghallgatás**

**Előadó: Szedlár János polgármester  
/szóbeli előterjesztés alapján/**

#### **2. Az Encsencsi Százszorszép Óvoda és Konyha alapító okiratának módosítása**

**Nagy László jegyző  
/írással előterjesztés alapján/**

#### **3. Döntés az önkormányzat 2024. évi közmunka programjáról**

**Előadó: Szedlár János polgármester  
/szóbeli előterjesztés alapján/**

**E n c s e n c s , 2024. január 2.**



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Szedlár János".

**Szedlár János  
polgármester**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Encsencs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 19-én du. 13.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Szedlár János	polgármester
	Nagy László	jegyző
	Balogh Sándorné	képviselő
	Hornyák Éva	képviselő
	Erdélyi Gyula	képviselő

a hivatal dolgozói,  
Kapi Andrásné, Kapi Sándorné, Tóth András és Görög Lajos  
érdeklődők.

Szedlár János polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent testületi tagokat, a hivatal dolgozóit, valamint Kapi Andrásné, Kapi Sándorné, Tóth András és Görög Lajos encsencsi lakosokat.

Megállapította, hogy a közmeghallgatás – amely egyben képviselő testületi ülés is – határozatképes, mivel 7 fő képviselőből 4 fő jelen van. Trefán János Pál, Balogh Sándor és Kóródi András képviselők távolmaradásukat bejelentették.

Jegyzőkönyv hitelesítőknak Hornyák Éva és Erdélyi Gyula képviselőt javasolta megválasztani. A javaslatot a képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Tájékoztatásában elmondta, hogy az önkormányzati törvény szerint a képviselő-testületnek évente legalább egy alkalommal előre meghirdetett közmeghallgatást kell tartani, melyen az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket, javaslatokat tehetnek a községet érintően a köz érdekében, a község fejlődésével, az esetleges problémák megszüntetésével kapcsolatosan.

Ennek a fórumnak ez lenne a rendeltetése, a célja.

A polgármester a napirendi pontként a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását javasolta elfogadni.

Kérte, hogy ha van valakinek más napirendi pontra javaslata, úgy azt tegye meg.

Mivel javaslat nem volt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el:

### **NAPIREND:**

#### **1. Közmeghallgatás**

**Előadó: Szedlár János polgármester  
/szóbeli előterjesztés alapján/**

## **2. Az Encsencsi Százszorszép Óvoda és Konyha alapító okiratának módosítása**

**Nagy László jegyző  
/írásos előterjesztés alapján/**

## **3. Döntés az önkormányzat 2024. évi közmunka programjáról**

**Előadó: Szedlár János polgármester  
/szóbeli előterjesztés alapján/**

### **1. tsp. Közmeghallgatás**

**Előadó: Szedlár János polgármester  
/szóbeli előterjesztés alapján/**

Szedlár János polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy jogszabályi kötelezettség egy évben egy alkalommal közmeghallgatást tartani. Az elmúlt évekhez képest most több az érdeklődő, amelynek örül.

Első körben az elmúlt, 2023-as évről szeretne tájékoztatást adni. Elmondta, hogy ismét igen nehéz év van mögöttünk. Hiába azt hangoztatja a média, hogy dübörög a gazdaság, ez valójában nincs így. Már ha csak az önkormányzat oldaláról nézzük, az előző évekhez képest egy igen csökkentett forrású, csökkentett költségvetésű év volt. Ha csak az emberek pénztárcájára is gondol, ahogy az övé is, másoké is vékonyabb lett a tapasztalatok szerint. Ugyanaz a pénz kevesebbet ért ebben az évben, mint az elmúlt években. A KSH által elfogadott néhány százalékos inflációemelkedést ő többnek érezte. A nyár vége felé talán a kormányzati intézkedéseknek is hála, talán a gazdaság egy kicsit megnyugodott végre. Sok olyan Európai Unió döntés is volt, ami nem volt érthető. Elbizonytalanodott a nemzetközi politika is talán a háborús helyzet miatt. Magyarországot sajnos valóban sújtották az uniós intézkedések. Blokkolták az uniós forrásokat, amelyek sok ezer milliárd forintba rúgnak. Ha egy ország költségvetésből elvonnak ennyi milliárd forintot, akkor annak meglátszik a hiánya. S meglátszik a befektetők érdeklődésének a csökkenése is. Felfokozódtak a belpolitikai gazdasági kérdések is.

Ez a gazdasági környezet azt eredményezte, hogy összességében az inflációnak nem nagyon volt úgymond ellenszere.

Azért tartotta fontosnak azt, hogy erről beszéljen, hogy lássa a lakosság, hogy sajnos nem csak az ő háztartása, gazdasága van bajban, hanem országosan is probléma van.

Arról is tájékoztatta a lakosságot, hogy minden évben kétszer van lehetőség rendkívüli önkormányzati támogatás igénylésére. Az önkormányzat ezt mind a két alkalommal megigényelte. Első körben sajnos nagyon kevés összeget állapítottak meg, kb. 300.000 Ft-tot, pedig az igény az 9 millió Ft körül volt alátámasztva dokumentumokkal. Második alkalommal is benyújtásra kerülő igényről még sajnos nincs döntés. Az önkormányzat gazdálkodása mindezek ellenére év végéig kitart.

A közfoglalkoztatással kapcsolatban elmondta, hogy az a témakör nem a szívügye. Sajnos törvényi kötelezettség közfoglalkoztatás üzemeltetése. A lakosság részéről nagy az igény, mindenki szeretne dolgozni, s amikor a felvétel megtörténik, akkor már egyre inkább lankad a munkakedv. Szeretnek az emberek táppénzre menni... Az elmúlt évek tapasztalatai alapján az

uborkatermelés nem vált be. Amikor eljött a szedés ideje, sorozatosan táppénzre mentek az emberek. Az elnőtt uborkának pedig nincs nagy kereslete. Ezért is tértek át a batáta termesztésre. Az első év az nagyon jó év volt, jövedelmező év szép terméssel. A tavalyi egy kicsit gyengébb volt, de majd orvosolni fogják.

A közfoglalkoztatásban elmondható, hogy nagyon kevés az üzemanyag költségének a támogatása. Üzemanyag kell a mindennapi feladatok ellátására, erdei utak rendbetételére, ha jön a havazás, arra is kell számítani. Év vége felé már az önkormányzatnak is hozzá kell járulni az üzemanyagköltségekhez.

Az elmúlt években több pályázatot is nyert az önkormányzat:

- FORD Tranzit típusú gépkocsi beszerzése. Napi feladatok ellátására alkalmas a közmunkában.
- Dobó utca egy részének útfelújítása
- Encsencs-Nyírbéltek összekötő út felújítása. Erről ment is ki tájékoztató a lakosság részére. Már elindult a munkafolyamat, de az aszfalttal történő burkolás áttolódik a következő évre.

Folyamatosan pályázunk, minden lehetőséget megragadunk.

A településen dolgozó kollégái (önkormányzat, közös hivatal, óvoda) ebben az évben sem kaptak központi kormányzati bérfejlesztést. Azt kell mondja, hogy nagyon el van maradva a bérrendezés, többet lehet keresni két műszakban egy gyárban, mint egy köztisztviselőnek. Nem tudja mi lesz a vége ennek a történetnek, mert ha nem lesz elegendő a bére a kollégáknak, akkor máshová fognak elmenni dolgozni. El se tudja képzelni, hogy mit tenne, ha 1-2 kollégája felmondana. Bízik abban, hogy 2024-es év felnyitja a szemét a kormányzatnak, és ezen emberek bérét is rendezni fogja.

Arról is tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az idei évben is több fajta segélyezéssel próbálta az önkormányzat segíteni a településen lakókat:

- térítési díj átvállalása idősek és gyerekek esetében
- települési gyógyszer-támogatás
- települési lakhatási támogatás
- ösztöndíj támogatás
- rendkívüli települési támogatás pénzben
- rendkívüli települési támogatás természetben
- temetési segély
- köztemetés
- szántás, tárcsázás
- babaváró csomag
- rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
- rendszeres gyermekvédelmi támogatás
- év végén pénzbeli rezsitámogatás
- év végi élelmiszer-csomag támogatás
- szociális tűzifa támogatás

A szociális normatíva területén is csökkenés volt megfigyelhető az elmúlt évhez képest, hiszen a 2022. évben 49 millió Ft volt, a 2023. évben már csak 46 millió Ft. Ebből gazdálkodott az önkormányzat a 2023. évben segélyezés tekintetében

Az önkormányzatnak ismét volt lehetősége ebben az évben is szociális célú tüzelőanyag vásárlásra pályázatot benyújtania. A pályázat benyújtása önerőt nem

igényelt. Véleménye szerint 588 m<sup>3</sup> kemény lombos fafajú tűzifa igénylést adott le az önkormányzat, amelyből csak 312 m<sup>3</sup> -t ítélték meg.

Tájékoztatójában azt is elmondta, hogy sajnos probléma volt a közösségi ház tetőszerkezetével. Beázott, felpattogzott a cserép, a nap megégette. A maradékból kicserélték a törött, repedt cserepeket. A Wienerberger cég, akik annak idején szállították a cserepeket biztosítottak 5000 db cserepet garanciába.

Arról is tájékoztatta a jelenlévőket, hogy állami döntés értelmében ez év július 1-től a települési védőnőt nem az önkormányzat foglalkoztatja. Jelenleg a megyei kórház lett a védőnő munkáltatója. Elég nagy harcot vívtunk ebben az ügyben is, de lassan megoldódni látszik a helyzet. A szolgáltatás ezzel nem változott, a védőnő személye sem változott.

Tájékoztatójában azt is elmondta a közbiztonság negatív irányba változott. Több alkalommal tett jelzést a rendőrség felé, kezdeményeztek olyan egyeztetést, ahol ezek a közbiztonságot érintő kérdések, úgymond megbeszélésre kerülnek. A nyári időszakban azzal szembesült, hogy különösen a parkban, az utcán a sportpálya környékén, a hivatal előtti területen, a bolt előtti környezetben azok a gyerekek, akik otthon meglehetősen felügyelet nélkül vannak, bandáznak, sok rosszasságot hajlandóak elkövetni. A Fő utcán rugdosták a kapukat, dobálták az ablakot. Jelenleg azt csinálják, hogy petárdát dobnak be az udvarokra. Sajnos addig is eljutottak már, hogy valamelyik gyerek szájába akarták beletenni. Isteni szerencse, hogy ez nem történt meg, mert a gyerek bele is halt volna. Így csak a kapucnijába tette.

Amilyen eszközzel csak lehet, próbál ez ellen tenni a hivatal.

Kapi Sándorné encsencsi lakos elmondta, hogy az ő redőnyén 11 lyukat ütöttek be ezek a gyerekek kövekkel dobálva.

Szedlár János polgármester elmondta, hogy igen, ő az egyik érintett személy. Nem tudja, hogy észrevette-e, de ő személyesen amikor itthon van, minden este járja a falut és hazaküldi ezeket a gyerekeket. Sajnos azonban sok olyan rendbontás van mégis, amivel ő sem bír el.

A rendőrségtől többet vár el, de ők azt mondják, hogy kevesen vannak ennek a problémának a megoldására. Vita is van velük, mert nem kellően hatékonyak az intézkedései a rendőrségnek. Amikor felvetődött az a kérdés, hogy ki a felelős azért, hogy közterületen ezek a rendbontások megtörténnek, a rendőrség állítólag azt nyilatkozta, hogy az önkormányzat. Véleménye szerint, a rendőrségnek kutya kötelessége a 112-es hívószámra kijönni és intézkedni. A Kapi Sándorné lányának önkormányzathoz írott levelének ügyében – melyben az volt olvasható, hogy a rendőrség azt a tájékoztatást adta, hogy a közterületi rend fenntartásáért a helyi önkormányzat felelős – személyesen vette fel a kapcsolatot a rendőrséggel. A rendőrség azt a tájékoztatást adta, hogy ők minden alkalommal, amikor valaki rendőrségi bejelentést tesz, ők eljárást indítanak. A kettő között valami nem stimmel. Mert sajnos ezeknek a rendbontásoknak nincsen semmilyen rendőrségi nyoma, pedig ezek a károkozások megtörténtek. Ott nem érte el azt a célt, amit szeretett volna.

Nemrég volt egy megbeszélés. Itt voltak azok a szülők, akiknek a gyerekei ezt a problémát okozzák, hogyan is lehetne kordában tartani őket. Néhány család nevetlen gyerekeről van szó. Itt volt a gyámhivatal, kormányhivatal, tankerület, iskola, gyermekjóléti szolgálat, rendőrség munkatársai, jegyző, szociális munkatárs, a védőnő. Ezen a megbeszélésen megoldást akartak találni erre a kialakult helyzetre. Ebben a kérdésben a legnagyobb ellenség a tankerület volt. Nem akarta azt megérteni, hogy az iskolából ezeket a renitens gyerekeket el kell

távolítani. Ez sajnos nem történt meg. Annyi azonban történt, hogy a szülőket elővette a gyermekjóléti szolgálat és védelembe lettek véve. Majd idehívták őket egy megbeszélésre. Elmondták nekik, hogy a gyerekek és a szülőknek is, hogy 1 éves védelembe vétel után a jegyző kezdeményezni fogja a gyerek családból való kiemelését. Ez az egyetlen olyan fenyegetettség, ami hat a szülőkre, családra. Információi szerint az iskola ennek a néhány tanulónak a tanulói jogviszonyát felfüggesztette.

Azt kéri, hogy aki a jövőben ilyen dolgot észlel, akkor Németh Lászlót vagy őt értesítse, de elsősorban a rendőrséget. Ha a rendőrségen megtörténik a bejelentés, akkor hivatalosan megindul az eljárás, és amikor egy ilyen védelembe vett gyereknél lesz jelezve az az eljárás, akkor az a gyerek kiemelésre kerülhet a családból. Annyi aktája van ezeknek a tizenéves gyerekeknek, mint egy felnőtt bűnözőnek.

Ehhez a témához kapcsolódóan a kamerarendszerről szeretne néhány szót beszélni. A kamerarendszer sajnos nem véd meg, igen sokba is kerül. kb. 20 millió Ft-ba, a 2023-as évben erre sajnos nem volt forrása az önkormányzatnak. Bíz benne, hogy jövőre belekerül az önkormányzat ebbe a „Felzárkózó települések” programba, és megoldódik ez a probléma is.

Arról is szeretne beszélni, hogy hallja sok helyről azt a panaszt, hogy nincs polgárőrség a településen, ha az lenne, akkor mindent megoldana. Ő erre azt mondja, hogy polgárőrség igenis működik a településen. A polgárőrség erejét azonban a rendőrség elvonja. A rendőrség kevés létszámmal dolgozik, hétvégi szolgálathoz nincs csak 1-1 rendőr, és ehhez a szolgálathoz a településeknek kell polgárőrt biztosítani. Van olyan, hogy az encsencsi polgárőr nemcsak hétvégén, a nyírlugosi rendőrrel Nyírmihálydiban teljesít szolgálatot. Kérte külön a rendőrséget, hogy a gyorsabbnal, rossz műszaki állapotban lévő járművekkel közlekedőkkel kapcsolatban járjanak el. Most azért már látszik, hogy van 1-1 nagyobb razzia, traffipax.

A 2024-es évről is szeretne néhány szót beszélni. Az önkormányzati ciklusnak ez az utolsó éve, nagyon érdekes választás előtt állunk. 2024. júniusában lesz a választás, azonban októberben kezdődik az új polgármester, új képviselő-testület mandátuma. Senki nem tudja, hogy mi lesz azon a nyáron, amikor már megtörténik a képviselő-testületnek és a polgármesternek a megválasztása, tehát tudjuk, hogy ki lesz az új, de júniustól októberig még a régieknek kell dolgozni. Ez egy bizonytalanságot szül most országos szinten. Annyi látszik, hogy több forrást nem adnak működésre. Ahol több forrás lesz, ott a pályázati lehetőségek is megnyílnak. A 2023-as évben az unió ugye blokkolta a pályázati forrásokra felhasználható uniós forrásokat. Most az első körben ezeket a blokkolásokat feloldották. Február végére, március elejére valószínűleg kiírásra kerülnek azok a pályázatok, amelyek területfejlesztésre használhatóak. Az előzetes számítások alapján 2900 milliárd forintról beszélnek, amely területfejlesztésre és vidékfejlesztésre fordítható. 69 olyan pályázati kiírást készített elő a fejlesztési minisztérium, amelyek már időszakosan meg vannak tervezve. Mindezek alapján azt gondolja, hogy a következő év fejlesztésben erős lesz. Arról, hogy nekünk ebből mire jut, azt nekünk kell józan ésszel megtervezni és eldönteni. Ami most nagyon fontos a bölcsődeépítés, ez elsődleges cél. A településen már kötelező feladatellátás a bölcsőde üzemeltetése.

1. Nagyon sok olyan elhanyagolt gyermek van, akikre ráférne a bölcsődei ellátás.
2. Valamint sok olyan gyerek is van, akinek a szülei műszakban dolgoznak és nekik is szükségük lenne bölcsődei ellátásra.
3. Sok szülő kéri is, hogy biztosítsunk bölcsődei ellátást.

Azt kell látni, hogy talán a bölcsődei nevelés is alapozná az óvodai ellátást, ahogyan az óvodai ellátás is alapozza az iskolait.

A térség településein megadódott neki az a lehetőség, hogy több óvodai, bölcsődei fejlesztések átadásain vehetett részt. Több intézményben is volt része betekinteni. Úgy gondolja, hogy az encsencsi óvoda küllemében, belső tartalmában az egyik legszebb óvoda. Nem azt mondja, hogy ez a legszebb, mert mindenkinek a sajátja a legszebb, de szégyenkezni valónk az nincs. Aki megfordult már a helyi óvodában, az azt látta, hogy a gyerekek normálisan viselkednek, okosak a maguk szintjéhez képest, az óvónők jól felkészültek. Ezért is esne rosszul, ha ezt az óvodai gárdát, vagy akár a hivatali kollégáit nem tudná megtartani. Mert úgy érzi, hogy van egy olyan szakember gárda a faluban, akár a hivatalban vagy az óvodában, akit nem kellene a bérrendezés hiánya miatt elveszíteni.

Visszatérve a pályázatokra, a hivatal élni fog a lehetőségekkel, a Magyar Falu Program pályázati lehetőségeit is igénybe fogják venni.

Arról is beszélt, hogy sajnos nagy probléma a kutyakérdés a faluban, valamint ehhez is kapcsolódóan a közbiztonság. Nagyon nehéz kérdés, főleg az állatvédőkkel szemben, de valamilyen megoldást minél előbb találni kell, mert ez már tűrhetetlen. A jövő év kezdetén lépni fog az önkormányzat ebben az ügyben a jegyző úr segítségével.

Kapi Andrásné encsencsi lakos elmondta, hogy őt 5 kutya is megtámadta, ebből 1 harapta meg. Sajnos egyik kutyának sem volt gazdája, csak azt nem érti, miért nem kell felvállalni a gazdájának, hogy az övé az állat.

Szedlár János polgármester elmondta, hogy ez sajnos valóban így van. Letagadják az emberek, hiába az udvarukon tartózkodik a kutya.

Szvára István köztisztviselő javasolta, hogy a parkban a lombos fákat meg lehetne nyírni és izzókat felszerelni minden oszlopra.

Kapi Sándorné encsencsi lakos elmondta, hogy neki is ez a véleménye. A parkoló felőli fákkal kellene kezdeni valamit. Valamint azt is javasolná, hogy a szökőkút köveit le kellene takarni, mert abból szedik ki a gyerekek a köveket és dobálják vele az ablakát. Volt olyan eset, hogy az orra előtt esik le a kő. Valamint a háza melletti kis útnál, ahol az iskolaudvar sorakozója van, rossz a drótkerítés. Fel kellene újítani. Sajnos ott a közmunkás asszonyok már a lemezt is kapálják.

Szedlár János polgármester elmondta, hogy azokat a fákat átvizsgálják és szükség esetén levágják az oda nem illő, zavaró ágakat. A szökőkút kérdésében azt gondolja, hogy ott a gyerek a hibás, nem a kő. Sajnos a gyerek tud máshonnan is követ találni, ha letakarja is a szökőkutat. A drótkerítést is meg fogják vizsgálni. Valamint azt javasolja, hogy ha bármilyen ilyen est van, hívja a 112-es telefonszámot és tegyen feljelentést.

Erdélyi Gyula képviselő is ezt javasolta, neki gyakorlati tapasztalata van, neki is problémája volt a szomszédokkal és minden esetben a 112-t hívta. Jöttek is a rendőrök a bejelentésre. Többszöri bejelentés vissza is fogta a szomszédokat.

Görög Lajos encsencsi lakos a Mérlegház körüli önkormányzati telephely kinézetével kapcsolatban szeretne szólni. Szeretné, ha néha ott körülnézne valaki, mert igen szemetes. Ahogy polgármester úr is mondta, ahol eldobódik szemét, ott szeméthegek vannak. Hát itt is azok vannak és patkányfészkek is.

Összetolt csomók vannak, amelyek tényleg patkányfészkek. Azt gondolja, kevés olyan ember van, akinek ez tetszik,. Ő túl közel lakik és küzd a patkányok ellen. Nem tudja honnan jöhetnek, nem állítja, hogy onnan, de hogy az egy patkányfészek, az biztos. Úgy gondolja, ha ilyen értékű famennyiséget oszt ki az önkormányzat, akkor tartsa rendben. Ötlete is van rá, hogyan. Aki kap fát, akkor ahonnan elviszi, azt takarítson is össze maga után. Nem tudja, hogy van-e erre terv vagy hogy mire használja az önkormányzat, de az előbb-utóbb meg fog telni. Úgy véli, hogy jelenleg nem megfelelő az állapota a területnek.

Szedlár János polgármester elmondta, hogy ezek a kupacok akkor keletkeznek, amikor ugye a fakiadásnál elszállítják a fát. Amikor a telephelyre beszállítják a fát, akkor az a napon szárad, a háncs megválnak a fáról. Le is tépik a fáról a segélyezették. Pl.: ha kiosztunk 1000 m<sup>3</sup> fát, akkor ott képződik 40-50 m<sup>3</sup> háncs. Ide gyűjtünk össze minden fát. Amivel az intézményeket tüzeljük, ami az erdőtisztításokból, vágásokból keletkezik, a szociális tűzifa is ide érkezik be. A szociális tűzifát is hiába akácot kértünk, kaptunk akácfát, kőrisfát és sarjmelegyet. A kőrisfa vastag, senki nem viszi el. Mindenki válogat.

Görög Lajos encsencsi lakos úgy gondolja, hogy az aki kapja a szociális tűzifát, annak nem szabad válogatnia. Megoldást is tudna rá: kalodákat kellene készíteni. Amennyi mennyiség jár 1-1 személynek, annyi kerüljön bele. Nincs válogatás, ha kell viszi, ha nem nem. Nyugodtan ki lehet osztani nyáron is. Ha eladta, eladta, az az ő felelőssége.

Szedlár János polgármester elmondta, hogy más a szempontja egy lakosnak, aki így látja, ahogyan az azt érdeklődő (Görög Lajos) is, és más a szociális felelőssége a polgármesternek, a képviselő-testületnek, azt ezt megszervező szervezetnek. Igen éves szinten sajnos 10-20 család eladja a szociális fát. De minden családban gyermek is van. És ha abban a családban van egy rosszhiszemű szülő és eladja a fáját nyáron, de télen a gyerekekre való tekintettel a hivatalnak gondoskodni kell arról, hogy a gyerek, a család meg ne fagyjon.

Görög Lajos érdeklődő elmondta, hogy ő ezt érti, de akkor sem lehet túrni azt a rendetlenséget, ami a mérlegház körül van. Csúnyán szólva sajnos itt annak a rétegnek van kinyalva a hátsója, aki semmit nem tesz a településéért. Rossz irányban megy az ország, rossz irányba megy a falu is.

Szedlár János polgármester elmondta, hogy ő nem gondolná, hogy rendetlenség lenne, hiszen minden fajta fát ők külön tárolnak. Amikor vége lesz a kiosztásnak, akkor a közmunkások mennek és összerendezik a bennmaradt fát és a környezetét. Valamint elmondja, hogy ő azért nem állapít meg mindenkinek fát, segélyt stb. El is utasít olyan embereket, akik nem érdemesek arra a segélyre.

A közmeghallgatás napirend ezzel lezárult.

## **2. tsp. Az Encsencsi Százzorszép Óvoda és Konyha alapító okiratának módosítása**

**Nagy László jegyző  
/írásos előterjesztés alapján/**

Nagy László jegyző tájékoztatta a testületet arról, hogy szükség van az Encsencsi Százzorszép Óvoda alapító okiratának módosítására.



Az írásos előterjesztést a testületi tagok megkapták.  
Kérte, hogy akinek van véleménye, vagy hozzászólása, az tegye meg.

Mivel hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta:

**Encsencs Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**30/2023. (XII.19.)**  
**h a t á r o z a t a**

**Az Encsencsi Százszorszép Óvoda és konyha alapító Okiratának módosításával  
kapcsolatban**

**A Képviselő-testület:**

**1.)** Megtárgyalta és elfogadta az Encsencsi Százszorszép Óvoda és Konyha (4374. Encsencs, Bogáti út 2.) Alapító Okiratának módosítását.

**2.)** Az alapító okirat 5.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A költségvetési szerv vezetőjének kinevezője és felmentője: Encsencs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete.

A munkáltatói jogok gyakorlója: polgármester

Kinevezésének időtartama: a 2023. évi LII. törvény alapján legfeljebb 5 évig terjedő határozott időtartamra

Foglalkoztatási jogviszonya: köznevelési foglalkoztatotti jogviszony

A kinevezést: pályázati kiírás előzi meg

A kinevezéshez nem szükséges miniszteri egyetértés.

**3.)** Az alapító okirat 5.2. pontjában a költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya az alábbi ponttal egészül ki:

5.	Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	a pedagógusok életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény
----	---	---

**3.)** A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy készítse el a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot és a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi nyilvántartás felé az átvezetést kezdeményezze.

**3.tsp. Döntés az önkormányzat 2024. évi közmunka programjáról**

**Előadó: Szedlár János polgármester**  
**/szóbeli előterjesztés alapján/**

Szedlár János polgármester tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy készítik elő a 2024. évben induló közmunkaprogramot. Az előző évhez hasonlóan folytatódik a batáta termesztés. Ehhez igazították a közfoglalkoztatási programok tervezését is.

A pályázat beadásához testületi döntés szükséges.

Kérte, hogy akinek van még hozzászólása, kérdése, az tegye meg.

Mivel hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot a hozta:

**ENCSENC S KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
31/2023. (XII.19.)  
h a t á r o z a t a**

**a 2024. évi közmunkaprogrammal kapcsolatban**

**A Képviselő-testület:**

- 1.)Támogatja az önkormányzat 2024. évi közmunka programjának benyújtását, valamint az esetlegesen szükséges közbeszerzési eljárások megindítását.**
- 2.)Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a hatósági szerződés aláírására.**

**Határidő: 2024. január 11.**

**Felelős: polgármester**

Kérte, hogy akinek még van véleménye, kérdése, az tegye meg.  
Hozzászólás nem volt.  
Megköszönte a jelenléte mindenkinnek.

Valamint kellemes ünnepeket és egy boldogabb új évet kíván mindenkinnek!

Mivel a testületi ülésnek más napirendi pontja nem volt, bejelenteni valója, kérdése nem volt senkinnek, így Szedlár János polgármester az ülést 14 óra 23 perckor bezárta.



**Szedlár János  
polgármester**

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**



**Erdélyi Gyula  
képviselő**

**k.m.f.**




**Nagy László  
jegyző**



**Hornyák Éva  
képviselő**